Metd tnv _akUpwon tn¢ ekdépourig tou oxoAeciov pag oto CERN, péow tou
HNVOpaTog tou akoAouBel kal pe artdAutn evOUvVN Tou TadLlwTtikoL ypadeiov,

From: Travel Con [mailto:info@travelcon.gr]
Sent: Friday, March 15, 2019 9:38 AM

To: mail <mail@2lyk-amarous.att.sch.gr>
Subject: EKAPOMH 2TO CERN

KaAn oac pépa kupia Mnpn,

©a BEAAPE va EVNUEPWOOUE OTI ANOCUPOPACTE £WC TO TEAOG TOUAAXIGTOV TNG
TpExouoag nepidodou
and Tov TOPEAD TWV OXOAIKWV EKOPOHMV.

Kail anoxwpouUue Pe nikpia,didTl igaoTe evTigol avBpwnol Kal d1dTI MoOAgUNORKape
aveniTpenTa Kai

ME anioTeuTn ayploTnTa and avepwnoug, Nou AupdivovTdl TOV XWPO TWV OXOAIK®V
EKOPOUMV.

AdBape aneiIAnTikd yia Tnv {wn pag gnvupaTa ota TNAEPWVA PJag Kal oto mail Tou
ypageiou, nou

ansiAoUV TIG OIKOYEVEIEC HAC KAl EUAC Npoownika,Ta onoia BERaia diapfiBalovTal
oTIC ApXEC YIia TNV

nepaiTEpw dlEpelvNON KAl ToV akpIfr) EVTONIOHO NPOEAEUGTC TOUG.

KaAoUv oTta TnAépwva yoveig,naidid,Eevodoxeia oTo eEWTEPIKO KAl TOUG AEVE OTI
gipaoTe Kolvoi

anaTewveg, Nou Ba xpewkonnoouv Kal dev Ba NANPWOOUV NOTE KAl KAVEVA.
AMOTEAECHA N KATACTPOPN TNG MNIOTWTIKAG JAG NOAITIKNG KAl AKUPWJEIC
OULQWVIWV HE TOUG OUVEPYATEG

ToU €EWTEPIKOU.

Katéniv OAwvV autwv,napakdAoUPE va EVNUEPWOETE TOUG PABNTEG KAl TOUG YOVEIG
oTI

n ekdpoun Oev yiveTal va npayparonoinBsi, 0TI To ypapeio 6a unoaoTei OAO TO
Bapoc Twv

aKUPWTIK®V Kadl OTI Ta XpriHaTa,nou gionpda&ape,Ba enioTpagolVv OTO AKEPAIO AE
noAu

OUVTOMO XPOVIKO d1a0TnHa AOYw Twv d1adikaoi®wv,nou anaiToUvTal yia TETOIEG
NEPINTWOEIG,

nou o€ Kaupia nepinTwon dev 6a Eenepdoel Tic 30/03/2019.

To TRAVELCON Od¢cv cival To ypageio,nou rpBe Eapvika oTov XwPo yia vda
"apna&el" Ta xprjparta
TwV HadnTwv Kal va eEagpaviaTei.

MpoUnnpxe TWV OXOAK®WV EKOPOUWYV HE EEAIPETIKA PNMN Kal NeAdTeia kail Ba
ouvexioel va undapxel,

016TI NoAU anAd n Unap&r Tou dev e€apTdaTal and TIG OXOAIKEG EKOPONEG,ANnO TIC
onoiec (60EC PUOIKA

Mac ENETPEWAV VA NPAYHATONOINCOUNE) HOVO EYKWHIAOTIKA oXOAIa sionpd&ape.

ZekIvAoape TNV d1ad1Kaoia TwV aKUpWOEWV Kal HOAIG AGBoUNE Ta napaoTaTika Twv
aKUpWTIK®WV, Ba oag

Ta NPOWBNOCOUWE,yIa va Pnv undpxel N Nnapagikpr) au@iBoAia oxeTIKA PE TIG
npoBEaeig kal Tnv {nuia pag,

TNV onoia, enavaAapuBavoupe ,dcv Ba UETAKUANGOUNE O Kaupia nepinTwaon
OTOUG YOVEIG.

MNavrta otnv d1aBeon oag,

A. Zaxapakng



KatayyEAAOULE TO CUYKEKPLUEVO TAELOLWTLKO YPADELOD, S16Tt eviy 2-11-2019 avéhape
Slopyavwon tng ekdpoung Tou oxoAeiou pog oto CERN kot mapoTL oto cupdwvnBOevta xpovo sloEnpate
TO Xpuara:

1. ABstwvtag tnv unoypadeioa cOUPacn, dev MPoEPn o€ Kapla evépyela yLo va EKTTANPWOEL TIC
UTIOXPEWOELG TOU KAl akUpwaoEe TNV ekdpopn otig 15-3-2019 pe avunodotateg Sikaloloyleg kal o
XPOVO TILECTLKO yLa SIKEC pag TIPOPAETIOUEVEG EVEPYELEG OTNV KATteUBuvon mpaypatonoinong tng
eKSpOUNG.

2. MéxpLonuepa Kal TapOAEG TLG UTIOOXECELG TWV EKTIPOCWTIWY TOU, SEV EMECTPEE TO XPHLATA, WC
odelhe, adol Sev mpooédepe TIG UTINPECLEC yLa TIG omoleg ta EAaPe.

3. TMpokAGAeoe £viaon KOl YEVIKI OVAOTATWON OTNV eKMALSEUTIKY Sladikaoia Tou oxoAelou pag,
ekB£Tovtac Kal To oXoAeio otov AleBvr) Emiotnuovikd Opyaviopd CERN, adol to avdykaoes va
OKUPWOEL TO EKTIOLEEUTLKO TIPOYPOLLA, TIOU E(XE TIPOYPOUUATIOTEL yia TIg 28-3-2019.

4. ERAade nBKA Toug avriALlkoug HaBnTEG OU e TTPOoSOKIa TIPOYPAUUATIONV TNV EKSPOUN TOUG.
MoAAol pdAilota pabnteg tng I tang, Sev mhpav HEPOC OTNV SAUepn ekSPON TwV TEAELODOLTWY
yLa va EE0LKOVOLOOUV XPNUATA YLOL TNV ETIOKEYP N aUTH, XWPLG TTAE0oV va €Xouv Kopia Suvatotnta
va erniokedtouv to CERN, adol anodottovv to 2019.

5. OL pobntéc efokovopnoav ta XpHHOTA amod To KaBnuepwvd toug Xaptlihiky, yiati moAlol
OVTIUETWTTII{OUV UEYAADO OLKOVOULKO TIPOBANUA Kol KATTOLoL YoVelG atepnBnkav ot idlot, ylo va
Swoouv ota madLd ToUG TNV EUKalpia va opakoAouBrcouUV QUTO TO ETILOTNUOVIKO TIPOYPOHLLOL.

6. TNV EMIKOWWVIA UE TO CUYKEKPLUEVO ypadelo yla Tnv mopeia tng Slopydvwonc, TePLEMALE TO
oxoAeio OTL OAa e€eliooovtal opald kal n ekSpoun Ba mpaypatononbel Kavovika.

7. To oxoAsio Kal oL YOVeig Twv pabntwv emidpuldooovTal VoL 00K OoUV KABE VOULUO SIKAlW A TOUG
OXETIKA HE TNV NOWKN BAABN TOU UTMECTNOQV KOL TNV OLKELOMOINGN TWV XPNUATWY TOUG HEXPL
onuepa.



